



微信扫码 手机读报

1月7日 星期四
白天:阴
夜间:多云-2~6℃
风力:北风微风
1月8日 星期五
白天:多云
夜间:多云-1~7℃
风力:西风3~4级

中共长丰县委机关报
今日8版

我县参加第十六届安徽省名优农产品绿色食品交易会

现场签约额达2亿元

2015年12月31日至2016年1月2日,由省府主办的第十六届安徽省名优农产品绿色食品交易会在上海农展馆举行,各地采购商、投资商、大型企业集团、经贸合作组织参展参会。我县提早谋划、精心准备,积极组织参展,大力推介我县名优农产品,取得了良好的效果。交易会上,我县搭建精美草莓主题特展馆,并通过LED大屏幕展示我县农业发展优势及长丰草莓特色。红彤彤新鲜的长丰草莓让上海市民们眼前一亮,受到众多

消费者的驻足关注和业界人士的好评和热捧,产品销售一空。此次交易会共有合肥普朗农业科技有限公司、合肥畅天农业科技有限公司等七家企业及合作社展示长丰草莓、干红草莓酒、非转基因压榨原香菜籽油等名优农产品。本次上海农交会我县邀请上海爱森肉食品有限公司、上海市齐泓食品有限公司、上海金罗店农产品批发市场等五家企业观展、洽谈,其中上海爱森肉食品有限公司与我县安徽长丰农牧科技

有限公司现场成功签约,签约额达2亿元。上海农交会在沪皖两地有着广泛影响,已成为我省农业产业融入长三角经济圈最具知名度和影响力的展会品牌,今年我县参展展出以下特点:展出农产品通过绿色食品认证;展会主打“长丰草莓”品牌;借此届交易会营造“生态长丰、绿色食品、合作共赢”为主题的宣传氛围。通过产销对接、贸易洽谈、项目合作,拓展我县名优农产品在长三角、全国和国际销售市场。(王少亭)

提升县城景观档次 争创省级园林县城

记者从中共长丰县第九届代表大会第二次会议上获悉,“十二五”期间,我县加快推进“县城三提升”,提升整体环境,提升城市功能,提升产业支撑,实施绿化升级,建成新城公园,完成护城河改造,2016年作为“十三五”开局之年,我县继续坚持“环境提升、功能完善、产业支撑”方向,注重“打好绿色牌、做好水文章”,以“增加绿色、提升品质”为主线,做精做美道路绿化、公园绿化、街头绿化,做到见缝插绿、拆违还绿、集中补绿,推动县城景观提升档次,争创省级园林县城。图为新城公园一角。(孔根龙)



本报采访报道推出的村医张勇和合作社负责人孙尚荣—— 两名长丰人成为合肥“双十”人物候选人

2015年3月3日本报记者杜刚采访报道的《村医张勇:身患肾病十春秋 坚守服务众乡邻》稿件主人公张勇成为2015年度合肥十大新闻人物候选人。同年11月6日采访报道的《合作社:让“烫手山芋”转型成为农民“金疙瘩”》稿件主人公孙尚荣成为2015年度合肥市十大经济人物候选人。

张勇是罗塘乡上拐村的一名乡村医生,在22年的风雨行医路中,他背坏了8个药箱,接种过1000多个孩子,每年接诊上万人次……他像是乡村里流动的“120”,群众称赞他为“最美乡村医生”。2005年,张勇不幸患上

了尿毒症,他一边接受透析,一边为村民看病。两年后,他的父亲和儿子又相继患了重病,但他仍然热心为乡邻看病接诊,张勇用实际行动勾勒出“乡村白衣天使”的大美形象。(投票方式可通过合肥广播电视台新闻频道官方微信平台,按提示进行操作。微信投票:(1)选择你喜欢的“合肥新闻人物”,即可进行投票。(2)每个微信账号每天可进行一次投票。(3)候选人的最终得票是微信投票和网络投票得票数的总和。)

由于山芋经济效益相对较低,岗集镇当地农民只是零星种植,而岗集镇农民孙尚荣改变了这一切。做农产品加工多年的孙尚荣在2011年将岗集的山芋介绍给一个做农产品外贸的朋友,令他没想到的是,山芋深受日、韩等国家民众的喜爱。目前,岗集镇种植山芋面积已达到3000亩,而且种植面积每年都在增加,一个季度可产山芋五六千吨。作为一个加工密集型企业,加之销售势头良好,目前,孙尚荣在高峰期用工达到200人左右,当地的留守妇女纷纷前来务工,人均收入达到了2000多元。(搜索添加“合肥晚报”微信公众号,点击下方“双十”人物评选,10号即是孙尚荣。)(本记)

《“十三五”话开局之做好长丰人,当好长丰干部》专栏征稿启事

2016年是“十三五”开局之年,也是长丰发展极为关键的一年。在中国共产党长丰县第九届代表大会第二次会议上,县委书记许华代表县委所做的工作报告中提出:立足新起点、加速新跨越,奋力开创长丰科学发展新局面。事业兴衰,关键在党,关键在人。加快实现“百强梦”,必须始终抓牢全面从严治党的根本,真正把“三严三实”作为修身之本、为政之道、成事之要,树立做人、做官、做事的行为标杆,营造

“风正心齐、务实创新、勇于争先”的浓厚氛围,打造“忠诚、干净、担当”的干部队伍,为“十三五”加快发展凝聚强大合力。当前,长丰正处于加快发展关键时期,机遇与挑战并存,解决发展中的新情况、新问题、新矛盾,需要全县上下风正心齐、团结奋进,努力“做好长丰人,当好长丰干部”。

为全面展现全县广大长丰人,长丰干部务实创新的工作作风,勇于争先的精神状态,干净担当的自律意识,进一步提升广大群众、干

部职工的标杆意识、效率意识、精品意识,以实实在在的行动、昂扬向上的状态,全力做好本职工作。本报今年特开设《“十三五”话开局之做好长丰人,当好长丰干部》专栏,即日起,向广大群众、干部职工征稿,稿件要求1500字以内,内容要联系实际,言之有物,表述准确,来稿请注明作者真实姓名、工作单位,联系电话等信息,并将文章电子版发送至 cfwzx@126.com,本报将择优刊登,优稿优酬。



长丰县义井乡黄巷村黄巷村民组村民顾朋和顾宏仁是亲兄弟。63岁的哥哥顾朋先天残疾,不能站立行走,60岁的弟弟顾宏仁一直陪伴着哥哥,成为其生活中的“拐杖”。就这样冬去春来,寒来暑往几十载。

《合肥日报》1月6日3版刊发—— 长丰义井花甲老人数十年如一日照顾残疾兄长

里的乡亲纷纷外出打工,也萌生过过去的念头。可是,当他一想到残疾兄长在家生活不能自理,便放弃了这个想法,选择在家务农。一边耕田种地,一边照顾哥哥。对此,他感慨地说道:“放不下他啊!我们是亲兄弟,这么多年了,我就是当他的‘拐

杖’,他离不开我,我也离不开他。”“顾宏仁照顾兄长无怨无悔,几十年如一日,不但他在照顾,连他媳妇也一起帮忙……”黄巷村村委主任孟凡印如是说。据其介绍,针对顾宏仁兄弟俩的现状,乡里和村里都积极地为顾朋申请了“五

保”,享受了国家低保政策。对此,顾朋感激地说:“我现在生活得好,一方面是家里人对我好,另一个方面也是国家政策好。”目前,义井乡正在积极为顾宏仁申报“长丰好人”,广泛宣传他的凡人善举,弘扬正能量。
·杨维礼 阮怀敏 柳书节·

